
 

________________ CIRCOSCRIZIONE N. 8 - MATTARELLO ________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 22

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: SURROGA COMPONENTE INTERNO E NOMINA PRESIDENTE COMMISSIONE DI 
LAVORO CIRCOSCRIZIONALE PERMANENTE POLITICHE SOCIALI E GIOVANI

Il giorno  12.07.2021 ad ore 20.30  nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto  la  presidenza del  signor Nicolli  Alessandro 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Nicolli Alessandro
consigliereBianco Mario

e consiglieriBridi Lorena
Capuano Paolo
Dalprà Fabrizio
Piccolotto Matteo
Triches Renata

Assenti: consigliereAvi Livio
e consiglieriBaldo Augusto

Ferrari Andrea
Lafornara Luca

e pertanto complessivamente presenti n. 7, assenti n. 4, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza il signor Nicolli Alessandro.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale Ferrari Serena.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

richiamata la propria deliberazione n. 31 di data 18/11/2020 con la quale, ai sensi dell'art. 

46 comma 1 del Regolamento del Decentramento,  è stata costituita la Commissione di  lavoro 

circoscrizionale permanente Politiche sociali e Giovani;

vista la nota di data 16/06/2021 prot. n. 159137 con la quale il Consigliere circoscrizionale 
Lafornara  Luca  ha  rassegnato  le  dimissioni  da  Presidente  e  componente  interno  della 
Commissione circoscrizionale permanente Politiche sociali e Giovani;

atteso che a seguito delle dimissioni presentate dal Consigliere circoscrizionale Lafornara 
Luca si rende necessario procedere alla nomina di un nuovo componente interno e Presidente 
della citata Commissione di lavoro;

sentito l'intervento del Presidente della Circoscrizione che, al fine di garantire la funzionalità 
della Commissione medesima, propone di procedere alla surroga del componente dimissionario e 
di  nominare,  nel  rispetto  di  quanto  previsto  dall'art.  46  comma  7  del  Regolamento  del 
Decentramento,  la  consigliera  Bridi  Lorena  quale  Componente  interno  e  Presidente  della 
Commissione di lavoro circoscrizionale permanente Politiche sociali e Giovani;

sentiti gli interventi e le dichiarazioni di voto dei Consiglieri e delle Consigliere;

ritenuto che, in considerazione dell'urgenza di assicurare in tempi celeri la piena operatività 

della Commissione di lavoro circoscrizionale permanente, ricorrano i presupposti di cui all'art. 16, 

comma 3 del Regolamento del Decentramento;

rilevato che, ai sensi dell’art. 53, comma 1, lett. c), del Regolamento del Decentramento, 

sulla  presente  proposta  di  deliberazione  la  Segretaria  circoscrizionale  ha  espresso  parere 

favorevole in ordine alla regolarità tecnico - amministrativa, unito alla presente deliberazione; 

visti:

– il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;

– lo  Statuto  comunale  approvato  e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con  deliberazioni 
consiliari 09.03.1994 n. 25 e 21.11.2017 n. 147;

– la deliberazione del Consiglio comunale 29.12.2020 n. 175, immediatamente eseguibile, con 
la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2021-2023 e successive 
variazioni;

– il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136; 
– il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 41 e 

modificato con deliberazione consiliare 29.07.2020 n. 120;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori,  l'esito 

della votazione allegato;

sulla base di tale risultato il Consiglio Circoscrizionale

De l i b e r a

1. di  nominare quale componente interno e Presidente della Commissione circoscrizionale 

permanente  Politiche sociali e Giovani la Consigliera circoscrizionale Bridi Lorena;

2. di  dare atto che a seguito del presente provvedimento la Commissione circoscrizionale 

permanente  Politiche sociali e Giovani risulta così costituita:

1. Avi Livio, Membro interno

2. Bridi Lorena, Membro interno

3. Triches Renata, Membro interno
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4. Bort Umberto (26/12/1967), Membro esterno

5. Calliari Barbara, Membro esterno

6. Caruso Corrado, Membro esterno

7. Costanzo Maria, Membro esterno

8. Pintarelli Bruno (15/06/1946), Membro esterno

9. Ravagni Annalisa, Membro esterno

10. Tamanini Nicolò, Membro esterno

11. Trabalza Deborah, Membro esterno

3. di  dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell'art.  16 

comma 3 del Regolamento del Decentramento.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE IL PRESIDENTE
f.to Ferrari f.to Nicolli

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese resa per alzata di mano;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: SURROGA COMPONENTE INTERNO E NOMINA PRESIDENTE COMMISSIONE DI 
LAVORO CIRCOSCRIZIONALE PERMANENTE POLITICHE SOCIALI E GIOVANI

Votazione per scheda segreta per nomina componente interno della Commissione

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 7

Schede distribuite e raccolte n. 7 di cui:
Schede bianche: n. 0
Schede nulle: n. 0

hanno ottenuto voti come componente interno:
Bianco Mario n. 1
Bridi Lorena n. 6

Votazione per scheda segreta per nomina Presidente della Commissione

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 7

Schede distribuite e raccolte n. 7 di cui:
Schede bianche: n. 0
Schede nulle: n. 1

ha ottenuto voti come Presidente:
Bridi Lorena n. 6

Votazione palese resa per alzata di mano per l'immediata eseguibilità

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 7
Favorevoli: n. 6 
Contrari: n. 1 
Astenuti: n. 0 

Trento, addì 12.07.2021 la Segretaria circoscrizionale
Serena Ferrari

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: SURROGA COMPONENTE INTERNO E NOMINA PRESIDENTE COMMISSIONE DI 
LAVORO CIRCOSCRIZIONALE PERMANENTE POLITICHE SOCIALI E GIOVANI

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 12.07.2021 la Segretaria circoscrizionale
Serena Ferrari

(firmato elettronicamente)
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